
Інформаційні системи 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни: формування знань, практичних умінь і навичок на основі 

системного підходу до аналізу сучасного стану і тенденцій розвитку інформаційних систем для 

розв’язання задач професійної діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: отримання знань з побудови та 

використання інформаційних систем; оволодіння практичними навичками роботи з основними 

типами інформаційних систем, що використовуються для керування проектами, аналізу та 

візуалізації різного роду даних.  

 

Компетентності. 

Загальні:  

КЗ 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

КЗ 3. Здатність до розуміння предметної області та професійної діяльності. 

КЗ 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

КЗ 6. Здатність до пошуку, оброблення та узагальнення інформації з різних джерел. 

Спеціальні (фахові):  

КС 2. Здатність застосовувати стандарти в області інформаційних систем та технологій 

при розробці функціональних профілів, побудові та інтеграції систем, продуктів, сервісів і 

елементів інфраструктури організації. 

КС 4. Здатність проектувати, розробляти та використовувати засоби реалізації 

інформаційних систем, технологій та інфокомунікацій (методичні, інформаційні, алгоритмічні, 

технічні, програмні та інші). 

КС 6. Здатність використовувати сучасні інформаційні системи та технології (виробничі, 

підтримки прийняття рішень, інтелектуального аналізу даних та інші), методики й техніки 

кібербезпеки під час виконання функціональних завдань та обов’язків. 

КС 8. Здатність управляти якістю продуктів і сервісів інформаційних систем та 

технологій протягом їх життєвого циклу. 

КС 10. Здатність вибору, проектування, розгортання, інтегрування, управління, 

адміністрування та супроводжування інформаційних систем, технологій та інфокомунікацій, 

сервісів та інфраструктури організації. 

 

Програмні результати навчання: 

 

ПР 3. Використовувати базові знання інформатики й сучасних інформаційних систем та 

технологій, навички програмування, технології безпечної роботи в комп'ютерних мережах, 

методи створення баз даних та інтернет-ресурсів, технології розроблення алгоритмів і 

комп’ютерних програм мовами високого рівня із застосуванням об’єктно-орієнтованого 

програмування для розв’язання задач проектування і використання інформаційних систем та 

технологій. 

ПР 4. Проводити системний аналіз об’єктів проектування та обґрунтовувати вибір 

структури, алгоритмів та способів передачі інформації в інформаційних системах та 

технологіях. 

ПР 5. Аргументувати вибір програмних та технічних засобів для створення 

інформаційних систем та технологій на основі аналізу їх властивостей, призначення і технічних 

характеристик з урахуванням вимог до системи і експлуатаційних умов; мати навички 

налагодження та тестування програмних і технічних засобів інформаційних систем та 

технологій. 



ПР 6. Демонструвати знання сучасного рівня технологій інформаційних систем, 

практичні навички програмування та використання прикладних і спеціалізованих комп’ютерних 

систем та середовищ з метою їх запровадження у професійній діяльності. 

ПР 7. Обґрунтовувати вибір технічної структури та розробляти відповідне програмне 

забезпечення, що входить до складу інформаційних систем та технологій. 

 

Програма навчальної дисципліни  

 

Тема 1. Призначення, завдання, функції, класифікація інформаційних систем. Функції та вимоги 

до ІС.  

Тема 2. Архітектура інформаційної системи. 

Тема 3. Особливості практичного застосування інформаційних систем різних класів.  

Тема 4. Інформаційні системи управління проектами. 

Тема 5. Управління проектами в середовищі MS Project. 

Тема 6. Інформаційні системи на основі хмарних технологій. 

Тема 7. CRM-системи. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 150 год. 

Кількість кредитів 5  

Форма семестрового контролю екзамен 


